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Magyarorsz ág (yS/
Főméltóságű Kormányzói ónak szózatából 

merített erőt leventelifáségimk 
a nemzet jövőjéért folytatott munkájához

Egységesen ünnepelte meg a magyar ifjúság március idusát
Az egész országban, ugyanabban 

az időpontban március 15-én délelőtt 
10 órakor felsorakozott a jövő nem­
zedéke, a nemzet jövője, hogy meg­
ünnepelje a magyar szabadság nem­
zeti ünnepét és hűséges szívvel is­
mételje meg fogadalmát: a magyar 
levente élete Isten parancsolatából 
a magyar nemzeté. A magyar egy­
ség kifejezésére a sok-sok százezer 
levente és leventeleány, közösen 
ugyanabban a percben gondolt a ma­
gyar szabadságharc hőseire és mind­
azokra, akik ma az önvédelmi hábo­
rúban újra népünk szabadságáért 
lésként küzdenek. A leven te intéz­
mény központilag szervezte meg a 
helyi ünnepségeket, amelyek katonás 
pontossággal, szinte egy láthatatlan 
és hallhatatlan vezényszóra peregtek 
le. A magyar leventeifjúság hazasze­
retete, a hősök iránti tisztelet és ke­
gyelet, a valláserkölcsös és hősi, azo­
nos honvédpolgári szellem fogta le­
nyűgöző egységbe ezeket a szabad- 
ságünnepéiyekei.

Az ünnepélyt országosan harsoná­
iéi vezette be. A harsonajelek el­
hangzása után a magyar rádió hang­
lemezről közvetítette a Kormányzó 
Or Őföméltóságának legfelsőbb elha­
tározásával a leventeiíjúsághoz inté­
zett szózatát, amelyet személyesen 
mondott be hanglemezre.

Békéscsaba népe
Városunkban is a leventeifjúság 

rendezte meg az ünnepélyt. A város 
már vasárnap zászlódíszbe öltözött. 
Templomaink tornyán és házaink or­
mán a piros-fehér-zöld lobogót len­
gette a simogató márciusi szél. Va­
sárnap este zenés takarodó, hétfőn 
Pedig zenés ébresztő volt. Hétfőn 
délelőtt ünnepi istentiszteleteket tar­
tottak a békéscsabai templomokban, 
délelőtt 10 órakor pedig a városháza 
előtt sorakozott fel leventeifjúságunk 
32 ünnepély megtartására. A leven­
ték mellett ott láttuk a vitézeket, 
tűzharcosokat, hadirokkantakat, a 
különböző testületek és egyesületek 
képviselőit. Jelen volt az ünnepé­
ben a hadosztály-leventeparancsnok, 
a városi leventeparancsnok s Békés­
csaba város képviseletében dr Me- 
dovarszky Mátyás h. polgármester, 
főjegyző. A Szent István-tér két ol­
dalát ezrekre menő tömeg tepte el. 
Békéscsaba város népe méltó bi­

zonyságot tett arról, hogy a márciusi 
eszmék szívében élnek, azokért el. 
dolgozik s harcol is, ha a haza úgy 
parancsolja.

A leventezenekar által előadott 
Himnusz vezette be az ünnepélyt, 
majd.

a Kormányzó Úr
szózata

hangzott ei. A leventék és a sok- 
ezerfőnyi tömeg kitárt lélekkel hall­
gatta a Leghübb Hadúr szózatát:

— Március 15-e köze! egy évszá­
zad óta a flatatságmk. a meg-ndn- 
lásnak, a fakadó életnek az ünnepe. 
Pz ma is. Mégis, most, amikor az 
ifjúsághoz szó’ok, első szavam nem 
a Tietek, hanem azé a — sajnos 
sokozer magvar é’eté, amely a ha­
záéit, mint annyiszor ezeréves törté­
netünkben, újra áldozatot hozott. 
Március 15-én, amikor a nemzeti 
meotrhódás. a nemzeti jövő á*I gon­
doltaink élén. szádfon minden sze­
retetünk, frz^e’etönk és elismeré­
sünk axr‘k fe’é. akik már nem élnek* 
vagy hadifogságban vannak, vagy 
kórházi ánvon szenvednek itthon, 
vagy rokkantán kerültek haza. ők 
a mai idők nagv magyar kötelesség­
teljesítői. De minden szeretetünk ás 
gondoskodásunk azoké is. akik aoál, 
testvért, gyermeket, életiársat veszí­
tettek el.

— Magyar Leventék!
— Ez ország egész fiatalsága mel- j 

lett elsősorban Tihozzátok szólok. I 
mert Reálok nagy feladat vár, R *

Berlin, március 16.
A Német Távirati Iroda jelenti: A 

keleti frontról érkező hírek szerint 
Charkov elfoglalása után a német 
csapatok folytatják a visszavonuló 
ellenség üldözését Charkovtól észak­
ra és keletre. A Charkovban és 
Charkov környékén megvert és sú-

március 15-i ifjak helyébe kelt lép­
netek. Nektek is ugyanolyan lelkese­
déssel kei! felsorakoznotok a nemzet 
nagy ideáljai és céljai mellé. Ma Ti 
vagytok hazánk reménysége, a ma­
gyar jövő vaióraváltóí. Legyetek 
mindig méltók nagy őseitekhez, ál­
lítsátok ifjú erőtöket éppolyan lel­
kesedéssel a haza szolgálatába és 
teljesítsétek éppoly híven köteles­
ségeiteket Törekedjetek mindig ar­
ra, hogy életetek példaadás legyen. 
Ti járjatok elől a valláserkölcsi élei­
ben, a becsületességben és a hűség­
ben. Szolgáljátok mindenekelőtt a 
nagy magyar célokat, mert kivált 
ilyen nehéz időkben kell, hogy a 
nemzet érdekei minden egyéni ér­
deket megelőzzenek.

— R nemzeti élet egyik legfonto­
sabb alapja a fegyelem. Rz összetar­
tás, a belső rend fenntartása, a belső 
front ereje ma az ország számára a 
lét, vagy a nemlét kérdése.

— Szánjatok mindig keményen 
szembe a társadatombontő törekvé­
sekkel. Ezek rendszerint válogatás 
nélkül mindennel szemben a taga­
dást hirdetik. Pedig még az egész­
séges reformokat sem szhhad, hogy 
a demagógia sajátítsa ki magának, 
mert az szem elől téveszti az adott 
lehetőségeket, iűlkiabá'ja az ész­
szerű jóakaratot és háttérbe szo­
rítja a komoly munkát. Äz újítás is 
csak akkor lehet egészséges, ha az 
élet józan követelményeihez simul.

— 1848-ban március 15-ének lelke­
sedését nem lehetett valóra váltani. 
Ma ehhez minden rendelkezésünkre

iyos veszteségeket szenvedett bolse­
vista csapatok maradványai a Do- 
necné! uíővédhareot vívnak.

Berlin, március 16.
A Nemzetközi Tájékoztató Iroda 

jelenti: A keleti fronton, az ílmen- 
tótól délre, súlyos elhárító harcok 
folynak. A németek mély réseket

áll. Országunk független és önálló, 
megvan a törvény előtti teljes egyen­
lőségünk. Ha ezeket megőrizve egy­
ségben, fegyelmezetten, keményen 
dolgozva haladunk és megtartjuk er­
kölcsi tisztaságban országunkat, mél­
tók leszünk őseinkhez és a ma ma­
gyar harcának szent áldozataihoz.

— Legyetek felkészülve, hogy ha 
ránk köszönt a napsütés, ősi erővel 
sarjadjon az ifjú magyarság élete.

— Bízom a mai ifatai magyar lel­
kek egészséges életerejében, amely 
meghozza a szebb jövőt.

A Főméltóságű Kormányzó Úr rá­
diószózatának elhangzása után a le­
ventezenekar eljátszotta a Szózatot. 
Ezer és ezer szív dobogta »Hazád­
nak rendületlenül légy híve óh ma­
gyar.«

Diószeghv Lajos nagyhatású sza­
valata után

a városi 
levenfeparancsnok

intézett beszédet az ünneplő közön­
séghez.

— Soha nem volt nagyobb szük­
ség az együttműködésre, a komoly 
következetes munkára, mint éppen 
most, a sorsdöntő órákban, mikor a 
világ ádáz küzdelmét vívja és élet­
halál között választ — kezdte beszé­
dét a leventeparancsnok.

— Ti ifjak, akik a forradalom bor­
zalmait nem éltétek át, nem is 
tudjátok elképzelni azt, mi is a kom­
munizmus és hogyan néz ki a meg 
tévesztett, állati bőrbe bujtatott em­
ber, aki mindent felrúg, ami szent, 
ami együttműködést, hazát, isteni 
jelent es rohan az eszeveszett pusz­
tulás és elmúlás felé.

Az a férfi, aki titeket most 
kint a végtelen orosz mezőkön véd 
és sziklaszilárdan áll, a szabadság, 
testvériség, egyenlőség lánglelkű if ja 
s azt a férfit egy szent meggyőző­
dés fűti, a magyar igazság, a haza 
csorbíthatatlan határa.

. — Az a férfi, mikor látja azokat a 
feléje csorda módjára özönlő vad 
hordákat, melyek mindenütt csak sí­

vágtak a bolsevista hullámokban. 
Húsz szovjet páncélos elpusztult. A 
középső arcvona’on a bolsevisták na­
gyobb helyi erőkkel előrenyomultak 
a német biztosító csapatokig, ame­
lyek megsemmisítő csapást mértek 
rájuk. Nyolcszáz bolsevista katona 
holtteste maradt a csatatéren.

Ä német esapefek 
Charkow elfoglalása után folytatják 
a wlss^eworniló ellenség üldözését
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-rást, pusztulást, gyilkolást és rabigát 
hagynak maguk után, keményebben 
markolja kezében az acélvasat és 
bátran kiáltja a fülükbe, hogy a haza 
az enyém s nem adom! Mindaddig, 
mig itt egy magyar él, addig az atyá­
inktól reánkhagyott földet és annak 
minden egyes vérrel áztatott kis rö­
gét, utolsó* lehelletünkig minden kül­
ső és 'belső ellenségtől meg kell vé­
denünk !

Ki szeretné látni KÖzüietek azt, 
hogy a Kárpátoktól az Aldunáig a 
vörös horda végigszáguldjon rajtunk 
és elpusztítsa a keresztet, a művelt­
ség szimbólumát?

Ki akarna úgy élni itt ebben az 
országban, hogv nem hallgatná töb­
bet a kis kápolna esti imához hívo­
gató csengő harangját, a gulya mé- 
íabús kolompját s a kalászos rer^ 
búzatábla ezer színben tündöklő 
pompája nem neki teremne?

Ki tudná végignézni közüietek, 
hogy a becsületes munkától kérges- 
kezű eiagottapák, a szeretettől lán­
goló, önfeláldozó anyák vándorbot­
tal a kézben, éhségtől gyötrődve, 
mint egy kivert kóbor kutya, utolsó 
életösztönükkel a szemétdombon ke­
ressék meg mindennapi kényesükét, 
ki tudná elviselni leánytestvérének a 
meggy alázását?

— Azt hiszem, nincs közöttetek 
egy sem, hogy ezt a végi téletet utol­
só erejével meg ne akadályozna:

Vagy talán létezik az országban 
oiyan, aki ennek a büszke, lovaglás, 
családját szerető és megbecsülő ma­
gyar fajunknak ilyen »paradicsomot« 
kívánna?

Mert csalódnak azok, akik csa­
holó szájjal, teletömködött pucorral, 
dögkeselyű módjára, üres, semmit­
mondó ígérgetésekkel es léleknélküii 
fecsegésekkel ugródeszkának akar­
ják felhasználni a magyar népet ér­
vényesülésükre s meg akarják bon­
tani az ifjúságban rejlő egységes 
erőt és újabb Trianont akarnak reánk- 
zúcííani.

Ragyogó beszéde további részében 
hangsúlyozta, hogy csak győzelem­
ről, vagy halálról lehet szó. Megal­
kuvásnak helye nincs.
- Te boldogabb jövendő napsu­

garas ifjú várományosa! Mondd, mit 
akarsz?

— Becsületesen élni, dolgozni, gya- 
gyarapodni és megöregedni, vagy 
pedig vakondok módjára alattomo­
san rabigába hajtott, görnyedező 
nyakkal, bilincsbeverve akarod leélni
életedet?

Ti élni akartok!
Az élet pedig kemény paran­

csot diktál most nektek!
Mindenki, ahová a sors állí­

totta, akár fiatal, akár idős, tele hit­
tel, reménnyel, bizakodással halad­
jon állandóan előre.

Ma csak egy "jelszavunk lehet: 
élj másokért és segítsd felebarátodat!

Kedves Bajtársak! A ti mosoly­
gó szemetek élő ígéret a jövendőre 
nekem!

A ti izmosodo karotokban, fej­
lődő értelmetekben, hősies lélekkel 
lángoló lelkesedéssel, acélos kitartó 
akaraterővel végzett munkátokban 
és tiszta jellemetekben pedig bízom!

Bennetek látom a magyar köz- 
igazgatásnak, iparnak, kereskede­
lemnek, művészetnek honlelkü apos­
tolait. a szabadsághös férfiak vég­
rendeletének teljesítőjét.

Petőfi szava húsunkba mar és 
vérünket forralja.

Talpra magyar, talpra ifjúság 
és az egész magyar nép, azok ellen, 
akik birtokunkra, életünkre törnek.

Azt az igét, melyet a legna­
gyobb magyar, Széchenyi megálmo­
dott és hirdetett, mi is valljuk ésigy

valljuk: Magyarország volt és min­
dig lesz.— Mert mi érette nemcsan szen­
vedni, hanem dolgozni, ha kell min­
dent feláldozni is tudunk.

_ ^ zászló 3 hßZB becsületet es
a szebb jövőbe vetett hitet jelenti 
számotokra.

— Ha így éltek, akkor a haza bol­
dog megelégedést és feltámadást ad 
nemcsak nektek, hanem az elkövet­
kezendő századok erős, Istenbe ve­
tett hitü, leigázhatatian és széttép- 
hetetlen magyarjainak!
\ városi leventeparancsnok meg- 

rázóerejü beszédét követően Dér 
József elszavalta a »Talpra ma­
gyar«-! Utána ifj. Tóth Imre le­

vente mondott lendületes beszédet, 
melyben fogadalmat tett arra, hogy 
a magyar ifjúság teljesíti a ráváró 
feladatokat.

A Hiszekegy fenséges daliama 
csendült fel ezután, majd az ifjúság 
a Himnusz hangjai mellett koszorút 
helyezett a Hősök emlékművére.

Az ünnepély befejezéseként a le­
venteszázadok díszmenetben elvo­
nultak a katonai és polgári előkelő­
ségek előtt. Erőt, hitet, tettrekész- 
séget sugárzott a leventék tiszta, 
kemény tekintete, hirdetve, hogy a 
magyar ifjúság a legnagyobb köte­
lesség teljesítésére is kész a nem­
zetért és a hazaért.

****'■■+■*><*■•* *•**»'*^*•♦'4

Papén Adomába utazott
céljából utazott Törökország déli 
részébe, ahol vadászaton vesz 
részt.

Ankara, március 16,
Mint jelentik, Papén török- 

országi német nagykövet Ada 
nába érkezett. Papén pihenés

t T------------------ ................—.............

Port Darwint bombázták a japánok
Amsterdam, március 16. | téztek Port Darwin ellen Az erős

A brit hírszolgálat jelenti, hogy a I támadásban 49 japan bombazo vett 
japán légierő kötelékei támadást in- részt.

Ä magyar gazdasági élei
íentos kérdései 

a Békéscsabai Baross 
Főcsoport közgyűlése előtt

Nagy lelkesedéssel isméi Mig©íKl Dezsői, 
választanák meg a Főcsoport elnökévé

Az Országos Baross Szövetség 
Békéscsabai Főcsoport] i vasár­
nap délelőtt 10 órai kezdettel 
tartotta meg évi rendes közgyű 
lését Ferencz József tér 6 szám 
alatti saját helyiségében, Migend 
Dezső elnöklete melle t. A szép 
számban megjelent tagok mel­
lett ré-zívett a közgyűlésen vi­
téz Jánossy Gyula polgármester, 
az egyesület díszeínöke is.

A Hiszekegy elhangzása után 
Migend Dezső elnök nyitotta 
meg a közgyűlést. Meleg sza­
vakkal üdvözölte vitéz Jánossy 
Gyula polgármestert, aRékéscsa 
bai Baross Női Tábor és a Két 
egyházai Baross Csoport képvi­
seleteit és a jeienvoltakat Ez­
után utalt arra, hogy harcban 
áll az egész ország, harcban 
állunk idehaza is. Homlokunk 
ráncos, sokszor talán elkesere­
dettek vagyunk, de sosem zúgo­
lódunk, mert átérezzük a hely­
zetet és tudjuk, miért folyik a 
harc. Emlékeztetett a március 
15-iki nemzeti ünnepre. Hangoz­
tatta, hogy a Baross Szövetség 
meghajtja zászlaját a szabadság 
harcosai előtt. 1848 óta nem más 
a magyar nemzet sorsa — mondta
_, mint szabadságküzdeiem.
Most is a szabad, függe len, bol­
dog Magyarországért folyik a 
harc. 1849 ben Oroszország ti­
porta el a magyar szabadságot. 
Most is Oroszország ellen har­
colunk, nemcsak a magunk éle­
téért, de az egész Európáért. 
Emlékezve 1848. hős honvédéire, 
kérte a Baross bajtársakat, hogy 
abban a meggyőződésben, hogy 
a nemzetért vívott küzdelem 
munkásai vagyunk és ha kell 
harcosai leszünk valamennyien, 
néma felállással tisztelegjenek a

honvédek előtt, akik a magyar 
szabadságért áldozzák fei éle­
tüket.

A közgyűlés résztvevői helyük­
ről felállva adtak kifejezést an­
nak a tiszteletnek és szeretet 
nek, mely a nemzetet eliölít a 
fronton hat coló magyar katona 
iránt

Az elnök nagy figyelemmel 
hallgatott és ielkekig ható meg­
nyitóját követően dr Darók Jó­
zsef ügyvezető elnök ismertette 
a Békéscsabai Baross Főcsoport 
elmúlt esztendei munkásságát. 
Jelentésében rávilágított arra a 
nemzeti szempontból is fontos 
munkára, melyet a Főcsoport 
végzett a keresztény iparosok és 
kereskedők érdekében. A köz­
gyűlés egyhangúlag vette tudo­
másul dr Darók József gazdag 
tartalmú jelentését.

Vitéz Jánossy Gyula 
polgármester

a Főcsoport díszeínöke emeike- 
dett ezután szólásra. Nagy figye­
lemmel hallgatott beszédében kö 
szöneteí mondott a Főcsoport 
elnökségének áldozatos, eredmé­
nyekkel teli tevékenységéért.

— Az állam egy nagy gépezet 
mondotta többek között. — Ezt a 
gépezetet felülről kormányozzák. A 
napvilágot látott rendeleteket a leg­
jobb akarattal bocsátják ki. A rende­
letek gyakorlati végrehajtása sok­
szor akadályokba ütközik. Ennek oka 
az, hogy az emberek nagyrésze még 
ma sem tudja, vagy akarja megér­
teni, hogy a nemzet élet-halál harcát 
vívja.

A továbbiakban a polgármester 
arra mutatott rá, hogy a Baross Szö­
vetség egyik feladata éppen az, hogy

Békéscsaba, 1943 március 16

a gyakorlati életben segítse diadalra 
vinni a keresztény ipar és kereske­
delem érdekében hozott rendelkező 
seket. örömmel állapította meg, hogy 
a Békéscsabai Főcsoport etekintet- 
ben nagvon eredményes munnát fejt 
ki. Külön köszönetét mondott ezért 
Migend Dezső elnöknek es dr Darók 
József ügyvezető elnöknek. Kerbe, 
hogy az eddigi lelkesedéssel dolgoz­
zanak továbbra is. Működésükre az 
Isten áldását kérte. Meggyőző erővel 
fejtette ki vitéz Jánossy Gyula dísz­
elnök, hogy ennek a szervezetnek 
nem néhánvszáz, hanem ezer taggal 
kellene rendelkeznie, ha minden ér­
dekelt iparos és kereskedő tisztába* 
volna azzal, hogy milyen életbevágó 
fontosságú tevékenységet fejt ki er. 
a szervezet.

A jelenvolt tagokat buzdította e 
még mindig alvó iparos- és keres­
kedőtömegek felrázására.

Migend Dezső megköszönve a pol­
gármester nagy tetszéssel fogadott 
értékes felszólalását, hangsúlyozta, 
hogy a Főcsoport lángpallóssal foly­
tatja a harcot a keresztény magyar 
kereskedelemért és iparért s szere­
tettel hív és vár minden igaz ma­
gyart ehhez a küzdelemhez.

A Várkonvi György által előadott 
pénztári és a számvizsgálóbizottsági 
jelentés egyhangú elfogadása után 
a közgyűlés a vezetőségnek a tel- 
mentvényt megadta. A tisztúptásra 
került ezután a sor, melyet Zsíros 
Pál áíelnökletével tartottak meg. A: 
közgyűlés nagy lelkesedéssel a kö . 
vetkező tisztikart választotta meg: ■ =

Elnök Migend Dezső.
Ügyvezető elnök dr Darók József.
Alelnökök: Zsíros Pál, Saguiy Jó 

zsef, ifj. Molnár Lajos, Várkonyi 
György és Bagi Imre.

Ügyész dr Láng Frigyes.
Jegyző Gyucha János.
Helyettes jegyző Náday József M
Pénztáros Mészáros János.
Titkár Heim G. Ferenc.
Számvizsgáló bizottság: elnök Zle 

hovszky János, tagok: üarida Pál es 
Mónus Pál. Ezenkívül megválasztot­
ták a választmány rendes és pót­
tagjait is.

Zsíros Pál üdvözölte az egyhangú, 
nagy lelkesedéssel újonnan elnökké 
választott Migend Dezsőt. Kívánta, 
hogy az elnök munkája olyan ered 
ményes legyen ezután is, mint volt 
eddig.

Migend Dezső közvetlen szavaktól 
mondott köszönetét a tagok ragasz 
kodó bizalmáért mind a maga, mind 
az egész vezetőség nevében. Hang 
súlyozta, hogy a vezetőség tágját 
csupán abban akarnak különbözni 3 
többiektől, hogy többet akarnak dol­
gozni. Arra kérünk mindenkit 
mondta —, hogy eggyéforrva, szóró 
san egymás mellett küzdve, segítse 
a vezetőséget, mert csak így leszünk 
méltóak ahhoz a nagyértékű támo 
gatáshoz, melyben vitéz Jánossy 
Gyula polgármester részesíti a Fő­
csoportot.

Ezt követö’.eg a munkaprogramot 
körvonalazta.

Az elnök nagy tetszéssel fogadod 
munkaterve után a közgyűlés elha­
tározta, hogy jegyzőkönyvileg mond 
köszönetét a polgármesternek azérí 
a hathatós támogatásért, mellyel a 
Főcsoportot segíti céljai elérésében. 
Darida Pál, ifj. Molnár Lajos, Szel- 
ner Antal és Zsíros Pál értékes fel­
szólalásai és indítványai után elha­
tározták, hogy táviratilag üdvözlik 
Kállay Miklós miniszterelnököt, Var­
ga József iparügyi minisztert, Beli- 
czey Miklós főispánt és Hovszky Já­
nos országos elnököt.

A közgyűlés Migend Dezső záró- 
szavaival, negyed egy órakor ért 
véget.
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hírek
roxváczi Omazta Gyula
Meghalt a tekintetes úr... s ta- 

tán ezt a régi szép címet is ma 
iával vitte a koporsójába... és 
több tekintetes úr már nem Is
les? I

ó még az volt. Körülötte min­
denki nagyságos és méltóságos 
uf lett. ó megmaradt tekinte­
tesnek.

Úgy is élt, ahogy a múlt szá- 
ad közepetáján éltek a tekin­

tetes urak...
Aki az ő házába lépett, a régi 

Magyarországot érezte maga kő­
iül _

A világ megváltozott.az Omazta
kúria nem. Az olyan maradt, 
ahogy százhúsz esztendő előtt
megépítettek...

Vendéglátó gazdag ház volt.
A kövér csabai birtok bőven 
adta a kenyeret, a muszkama 
gyarádi szöllő a bort... A cigány 
muzsikát az öreg Purcsi Jancsi 
szolgáltatta... Az istállóban ott 
prüszkölt a négy parádés ló...

Kocsisa, hetese és többi férfi 
cselédje mind ott született nála 
Hiszen már az apja is ott szol­
gált mindegyiknek az Omazta 
kúrián.

Régi udvarház, régi bútorok, 
régi cselédek... itt élt az öreg 
tekintetes úr Nem is kí /ánko 
zott innen sehova. Itt még az idő 
múlását is alig érezte. Hiszen, 
ha a kúriája ablakán kitekintett, 
vagy a kertjében sétára indult, 
ugyanazokat a fákat, ugyanazo­
kat a virágokat látta, amiket már 
gyermekkorában is látott.

Virágai közt gyalogosan járt... 
Az embereket négyes fogatról 
nézte...

A virágokat jól ismerte, az 
fmbereket nem.

Innen származott minden öreg­
kőn keserű'égé és csalódása.

A szívekbe belátni nem tu­
dott... Talán nem is akart... 
Csak élte a maga álomáietéí...

Pataki József

Békéscsaba—Berettyóul -a!ú, va- 
femint Füzesgyarmat—Békéscsaba 
Icz'Dtt március 19-iői szünetel az 
antöbiiszíorgalom. A MAVAUT üzem- 
vezetősége értesíti az utazóközönsé­
get, hogy a nagyméretű gumiabron­
csok hiánya miatt, a m. kir. keres­
kedelem- és közlekedésügyi minisz- 
tei 32.021 -K. b.-1943. számú enge­
délyével a Békéscsaba—Berettyóúj­
falu útvonalon közlekedő autóbusz- 
iratainak forgalmát f. évi március hó 
IH-én 0 órától kezdödöleg március 
hó 25-én 24 óráig bezárólag, a Fü- 
nesgyarmat— Békéscsaba utvonaon 
közlekedő autóbuszjáratainak forgal­
mát pedig f. évi március hó 19-én 
'! órától kezdödöleg március hó 25- 
er. 12 óráig bezárólag szenetelteti.

— Lopott deszkák tulajdo­
nosát keresi a rendőrség. Még 
február 22 én a délutáni órák­
ban történt, hogy négy szál desz­
kát valószínűleg az Andrássy- 
űtról, vagy környékéről ismeret­
len tettei ellopott és azokat me­
nekülés közben a laktanya mel­
letti gyakorlótéren eldobta. Fel 
hívja a rendőrség a károsultat, 
hogy a hivatalos órák alatt je 
ientkezzen a kapitányságon a 
deszkák átvétele végett.

Vásároljon a Körösvidék-boltban!
— Ezen a héten a Réthy és a 

ihöresz gyógyszertár tart éjjeli szol­
gálatot.

Kállay Miklásné rádiófelhívást 
intéz szerdán az ország népéhez

Budapest, március 16.
A Magyar Távirati Iroda je­

lenti: Kállay Miklósné március 
17-én, szerdán délután 18 óra 15 
perckor Budapest I. műsorán

rádiófelhívást intéz a magvar 
társadalomhoz. A miniszterelnök 
felesége arra szólítja fel a tár­
sadalmat, hogy vegye szerető 
oltalmába a hadiárvákat.

V»-<»-<*-6'•*--<*-** «V S'.«# -»*-*» «-•*. **■*•'«

Német légitámadás 
Grimsby angol kikötő ellen

Berlin, március 16. i este támadást intéztek Grimsby brit 
A Német Távirati iroda jelenti: I kikötő ellen. A német repülök sok 

A német légierő egységei vasárnap • romboló- és gvüjíóbombát dobtak le.
. ♦-* *♦ ,<^0-«. »»MM MM**#

Országőrséget állítanak lel 
Hollandiában

Berlin, március 16.
A Magyar' Távirati Iroda jelenti: 

Seyss Inquart németalföldi birodalmi 
biztos rendeletet adott ki. A rende­
let kimondja a németalföldi ország- 
őrség feláiiítását. Az országörség 
territoriális országvédelmi szervezet,

melynek feladata a külső és belső 
ellenség elleni küzdelem a határo­
kon belül. Az országőrség az SS ke­
retébe tartozik. Tagjai Hitlerre, mint 
a germánok vezérére teszik le az 
esküt.

»■». ■ *• HMM!

Hatszázötvennyolc halottja van 
Caglari bombázásának

Róma, március 16. 
Hivatalosan jelentik: A Caglari el­

len intézett brit terrortámadásnak 
sok áldozata van. Mint megállapí­

tották 658 ember vesztette életét a 
bombázás következtében. A sebesül­
tek száma többszáz.

Első Békéscsabai, Miskolci és Debreceni 
István Gőzmalmok Részvénytársaság
Központi iroda:Bildapes, y Harmincad-«!!«. 6 sí. Telelőn 180-800

Közraktárak és vetőmagtisztítás:
Békéscsabán, Miskolcon és Debrecenben. Mindegyik telepen iparvágány.

• (borsó, cirok, köles,JTl aniOiOUZe XXX • stb hántolasa) Debrecenben.
Békéscsabai cím: RÉTHY- UTCA 1 SZÁM. TELEFO N 296 
Miskolci cím: ZSOLC AI- KAPU 46 SZÁM. TELEFON 23-8^ 
Debreceni cím: KÁROLY FERENC jÓZSEF-ÚT 5 SZ. TEL: 20M0

Meghosszabbították j 
Boldogfaí Farkas Sándor 
és Faddi Förstner Dénes 

kiállítását
Boldogfai Farkas Sándor és 

Faddi Förstner Dénes gyűjtemé­
nyes kiállítása iránt egyre foko­
zódó érdeklődés nyilvánul meg. 
A nagy érdeklődésre való tekin­
tettel a kiállítást március 22 sg, 
vasárnapig meghosszabbították.

Új helyiségbe költözik 
a Békéscsabai Közjóléti 

Szövetkezet
A Békéscsabai Közjóléti Szövetke­

zet tevékenysége egyre jobban ki­
bővül. A Szövetkezet hivatalos helyi­
sége jelenleg a városháza 25-ös szá­
mú szobája, mely a megnövekedett 
munka következtében igen szűkké 
vált. Éppen ezért új helyiségbe köl­
tözik a Szövetkezet, mégpedig a 
Viilamosmű volt helyiségébe, aSzé- 
chenyi-utcába. Az átköltözés a közel­
jövőben megtörténik.

Megmérgezte megát
egy békéscsabai leány
Súlyos állapotban vettek fel 

ápolásra vasárnap este a köz­
kórházban egy fiatal békéscsabai 
háztartási alkalmazottat. Mint 
megállapították, a leány szolgá 
iati helyén, eddig ki nem déri 
tett okból, 20 gram aszpirinnal 
megmérgezte magát. A leányon 
azonnal gyomormosást alka maz­
tak, úgy, hogy jobban lett. A 
mérgezés ügyében a vizsgálat 
megindult.

Perfekt
gyors- és 
gépírónőt
alkalmazok. Kinizsi utca 12 sz.

Uj Sachs
segédmotorkerékpár,
Steyer, Brennabor, Puch,
Csoda feríi es női

kerékpárok
állandóan raktáron nagy választékban.

Ifj. Suhajda András
Andrássy-ú* 36 szám.

ÍZÁRPÁD rilmssinhó
Szerda, csütörtök, péntek - Egy modern hamupipőke vidám karrierje

Előadások: hétköznap fél 6, fél 8, 
vasárnap féi 2, fél 4, fél 6, féi 8 órakor.

A barátnőm Hilde Krohl
Paul Hubschmied 

Fita Benkhofi

— Herczeg Ferenc képes szépiro­
dalmi hetilapjának, az Uj Időknek új 
száma Gulácsy Irén, Hunyady Sán- .» 
dór, Nadányi Zoltán, Lövik Károly, - 
Harsány! Zsolt, Zsigray Juliánná, * 
nemes Suhay Imre, Benedek Marcell, 
Falu Tamás, Dienes Andor, Székely . 
Tibor, Portörő László, stb. írásait 
közli. Díjtalan mutatványszámot bár­
kinek küld a kiadóhivatal, Budapest, 
VI., Andrássy-út 16. Előfizetési dija 
negyedévre 8 pengő, egyes szám ára 
70 fillér.

— Elütötte a kerékpár. Sú­
lyos szerencsétlenség érte szom­
baton Valkusz Sámuel 28 éves. 
Csíki ufca 21 szám alatti lakost. 
Valkuszt a Ferenc József-téren 
elütötte egy kerékpáros. A gá­
zolás következtében Valkusz a i 
kövezetre zuhant és fején szen­
vedett súlyos sérülést. Sebeit a 
kihívóit mentők kötözték be. A 
vizsgálat megindult.

— Dühöng a feketepiac New~ 
yorkban. A newyorki rendőr­
ség razziát tartott a feketepiacon 
és ez alkalommal összesen 6000 
fort húst foglalt le. Az állator­
vosi vizsgálat megállapította, hogy 
a lefog'alt húsmennyi>égb6i alig 
100 font volt élvezhető. Nexvyork- 
ba vezető urakat a rendőrség 
megszállta és minden hússzáÜít- 
mányt ellenőrzött, Az élvezhető 
húsokat a kórházakba irányí­
tották ___

Magyar hősök
Példás bátorságával és fáradhatat­

lan küzdőszellemével tüntette ki ma^ 
gát a szovjet ellen vívott harcok so­
rán Király Vince tizedes, rajparancs­
nok.

1942 november 2-án önként jelent­
kezett abban a vállalkozásban való­
részvételre, melyet egy honvédosz­
tagnak kellett végrehajtania a Don 
túlsó partján. Az osztag feladata né­
hány szembeniévé ellenséges íöid- 
eröd megsemmisítése volt.

Király Vince a legveszedelmesebb 
feladatot választotta, elsőnek hajó 
zott át a Don folyón s a túlsó par­
tot elérve, merész támadással nyom­
ban birtokába vett egy oldalozó el­
lenséges fészket. Ezzel biztosította 
a vállalkozó kötelék többi részeinek 
partraszállását. Mikor ez megtörtént, 
vakmerő bátorsággal tovább tört 
előre s kézigránátjaival megsemmi­
sítette a következő szomszédos fész­
ket is, majd pedig emberei élén a 
földerődrendszer hátába támadott s 
a még ellenálló földerödöket felsodrí- 
totta. Ezzel az egész szembenállóit 
előretolt ellenséges állásrendszert 
sikerült ártalmatlanná tenni.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik felejt­

hetetlen nagybátyánk és 
rokonunk
rozvoczi Omazta Gyula

ny. kir. közjegyző, földbirtokos
temetésén megjelentek és 
soha el nem múló fájdal 
munkát enyhíteni igyekez 
tek, ezúton mondunk há­
lás köszönetét.

A gyászoló család.
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— Hafhónapi jogerős börtön 
tejdrágításért. Czirok István 
gyulapüspöktelcpí gazdálkodó 
fejd Tágításért került a bíróság 
elé. Száz liternél is több tejet 
▼itt be Szegedre s azt hetven­
nyolcvan filléres áron bocsátotta 
a vevők rendelkezésére. Ezzel 
árdrágítás! visszaélést követettel. 
A tárgyaláson az ügy lefolytatása 
nfán marasztaló ítéletet hozott 
az uzsorabíróság s Czirok István 
gazdálkodót árdrágítás! vissza­
élés bűntettének címén hathó­
napi börtönre ítélte. Az ítélet 
jogerős.

Színház
Elmarad Perényi László 

szerdára hirdetett 
vendégjátéka

Szerda estére a „Bizánc" c. 
darabot tűzte műsorra a szín­
társulat igazgatósága, Perényi 
László vendégfelléptével. Sajná­
lattal értesülünk róla, hogy Pe­
rényi László megbetegedett s így 
nem jöhet le most Békéscsabára. 
Az igazgatóság éppen ezért a Bi­
záncot levette a műsorról s szer­
dán este a Párisi expressí mu­
tatja be a társulat. Perényi ven­
dégjátékára a jövő héten kerül 
sor.

Szerdán: Párisi expressz. 
Csütörtökön: Száz piros rózsa. 
Pénteken: Kata, Kitty, Katinka. 

Operett.
Szombaton: Kata, Kitty, Katinka.

Meghívó
A Békéscsaba és Vidéke Ipa­

rosok Temetkezési Biztosító 
Egyesülete március hó 14 én 
határozatképtelenség miatt elma­
radt évi rendes közgyűlése már­
cius hó 21 én, vasárnap délután 
3 órakor a megjelent tagok szá­
mára való tekintet nélkül lesz 
megtaitva.

ELNÖKSÉG.

Meghívó
a Békéscsabai Vegyipari Rt. 
1943 évi március hó 28 napján 
délelőtt 11 órakor Budapesten, 
IV, Semmelweis utca 14 sz II em. 
10. ajtószám alatt levő irodahe­
lyiségében megtartandó
rendkívüli közgyűlésére.

Tárgy:
1. Határozathozatal az igazga­

tóság és felügyelőbizottság le 
mondott tagjai által benyújtott 
lemondás elfogadása és a nekik 
adandó felmentvény megadása 
tárgyában.

2 Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság új tagjainak megválasz­
tása.

Minden részvény — mely leg­
alább három nappal a közgyűlés 
előtt a le nem járt szelvényekkel 
együtt a társaság pénztáránál 
letétefeít — egy szavazatra jo­
gosít.

Budapest, 1943. március 14.
Az igazgatóság.

FERENCJOZSEF
KESERÜVIZ

SPORT
A Körösvidéki válogatott nyerte

a Beliczey Honvéd-Fakupát
Körös vidéki válogatott— 

Magyar válogatott 4:3 (2:2)
Békéscsaba Vezette: Gorondi 8000 néző

Ragyogó idő kedvezett Békéscsa­
ba nagy sporteseményének, a Ma­
gyar válogatott-—Körösvidéki válo­
gatott mérkőzésnek. Már a kora dél­
utáni órákban sűrű sorokban hullám­
zott a tömeg a Réthy-utcai sportte­
lepre. Három órára mintegy nyolc­
ezer főnyi közönség övezte körül a 
játszóteret. A jelenvoltak között ott 
láttuk a győztes csapatnak a Hon­
véd Fakupát felajánló Beliczey Mik­
lós főispánt, dr Medovarszky Mátyás 
h. polgármester főjegyzőt, dr Mar­
sai Ferenc békési főszolgabírót s a 
vármegye több községének vezetőit.

A mérkőzés előtt a két csapat tag­
jait bemutatták Beliczey Miklós fő­
ispánnak.

A csapatok a következő összeállí­
tásban futnak ki a pályára:

Magyar válogatott: Boldizsár —- 
Szűcs, Kispéter — Sárosi III., Villá­
nyi, Perényi — Sípos, Marosvári, Sá­
rosi dr., Bodola, Tóth.

Körösvidéki válogatott: Vécsev — 
Molnár, Ónodi — Szegedi, Vozár. 
Deményi — Simon, íncze II., Kovács 
II., Barna, H alá ti.

A Hiszekegy elmondása után Me­
dovarszky Mátyás dr főjegyző üdvö­
zölte Békéscsaba város nevében a 
csapatokat, majd a leventezenekar 
eljátszotta a Himnuszt,

A Körösvidéki válogatott kezdi a 
játékot, de rögtön a fehéringes ma­
gyar válogatott lendül előre. Sárosi 
dr ugrana ki, Vozár azonban partra 
szereli. Válaszként Szegedi remek 
labdát ad Simonnak, aki íncze II- 
höz gurít. Kispéter szereli az össze­
kötőt. A 3-ik percben Sípost ugr a szí­
ják ki. Vécsey kifutással ment a 
szélső elöl. Jóiramú, nagyon szén 
a játék. A fürge íncze II. Barnához 
játszik, aki szép lövést ereszt meg. 
de Boldizsár résen van. Most a nagy 
válogatott jön fel. Frontban marad 
s előbb Tóth Matyi, majd Sárosi dr 
lövése ad munkát Vécseynek. A fe­
li éringesek fölénye gólt hoz. Perc­
nyi—Sárosi III. Perényi a labda 
útja. Tőle Marosvári kapja a 16-os 
sarkán. Ballal megeresztett lövése 
nyomán a labda a balsarokban köt 
ki. (0:1.) Utána a kapufa menti Ma­
rosvári szédületes bombáját. A visz- 
szapattanó labdát Bodola lövi fölé. 
Egy perc múlva Tóth III. fut, az ő 
lövése is célt téveszt.

Feljön a Körösvidéki válogatott. 
Egymásután két szögletet ér el. Si­
mon rúgja a másodikat, pontosan a 
tisztán álló Szegedi fejére. A fejes 
a baloldali kapufa mellett suhan el. 
Simon—íncze II.—Haláti lábán gurul 
a labda. A szélső nagy lövése mellé 
száll. Sipos futna, de Deményi sze­
reli. Onódy kezez, a játékvezető túl- 
szigorúan 11-est ítél. Sárosi III. érté­
kesíti a büntetőt. (0:2.)

Simon jó labdát kap. Szépen ugrik 
ki, de Kispéter és Szűcs utoléri, köz­
refogja. A szélső lő, de gyenge lö­
vése könnyű zsákmányt jelent Boldi­
zsárnak.

A Körösvidéki válogatott belelen­
dül a játékba. Sorozatos támadásai a 
28-ik percben eredményre vezetnek. 
Haláti Barnához játszik, akinek

messziről küldött lapos lövése a há­
lóba vágódik. (1:2.)

Sárosi III. nagy bombáját Vécsey 
bravúrral védi. Válaszként Simon az 
alapvonalig fut, onnan betálal Ko­
vácsnak, aki kivár és így bele tud­
nak lépni lövésébe. Sárosi dr jó 
helyzetből fölé lö. Barna nagy sza­
badrúgása a kapufán csattan. A 39. 
percben Vozár remek támadást indít. 
Barnához játszik, aki íncze II-hoz 
továbbít. íncze II. a 16-osig viszi a 
labdát, onnan nagy lövést ereszt 
meg. Boldizsár tehetetlen. (2:2.)

Sárosi dr rúg nagy kapufát a 42-ik 
percben.

Szünet után Sárosi Béla nagy lö­
vése az első esemény. Marosvári 
nagy bombáját Vécsey csak kiütni 
tudja. Sipos lövi rá másodszor a lab­
dát. Vécsey ezt szögletre öklözi. A 
szögletet menti a védelem. A Kö­
rösvidéki kerület támad többet. Kü­
lönösen íncze II. jeleskedik. A 16-ik 
ben Haláti íncze lí-höz játszik, aki 
kiugrasztja Kovács Il-t. A közép- 
csatár biztosan talál a hálóba. (3:2.)

Sárosi dr helyett Tóth II. (Gamma) 
jön be a nagy vá'ogatotíba. Tovább­
ra is a Körösvidéki csapat támadásai 
a veszélyesebbek, a csatárok azon­
ban sokszor futnak lesre. Főként Ha­
láti esik áldozatául a válogatott vé­
delmi taktikájának.

Tóth Matyi kan jó labdát a 31 -ik 
percben. Elhúz a védők mellett, re­
mek csel után éles lövést küld a ka­
pura. A nehéz szögből leadott lövés 
nyomán a kapu balsarkában köt ki 
a labda. (3:3.)

Mindkét csapat erősen küzd a 
győztes gólért A Körösvidéki válo­
gatott lelkesebb.

Vozár hozza fel a labdát. Szege­
dihez tói, aki Simonhoz játszik. Tőle 
íncze II. kapja a labdát, kiugrasztja 
Kovács Ií-t, akit fejlőknek. A 11-est 
Onódy lövi a jobbkapufa élére. On­
nan a halóba pattan a labda. (4:3.)

A fehéringesek erre nagyon rákap­
csolnak. Vécsey kétszer is csak ki­
futással ment Tóth HL, illetve Bo­
dola elől. Sárosi Béla lő még ka­
pura, aztán vége.

SZÉP JÁTÉKOT
és helyenként nagy küzdelmet ho­
zott a mérkőzés. A Körösvidéki ke­
rület tizenegye megérdemelten győ­
zött. Sokkal lelkesebben játszott és 
csatárai fürgébbek voltak,

Egyénileg Vécsey nagyszerűen 
látta el feladatát. Merész, roppant: 
rugalmas, biztoskezü kapus. A hát­
védek közül Onódy volt a primhege- 
dűs. Vozár is nagyszerűen játszott, 
különösen a második félidőben. A 
csatársor lelke íncze II.. de Barna 
sem sokkal maradt mögötte Haláti 
sokszor szaladt lesre. Simontól töb­
bet vártunk. Nagyon respektálta Kis- 
pétert.

Ä NAGY VÁLOGATOTT
csalódást keltett. A szép kezdésnek 
nem volt folytatása. Boldizsár ke­
vesebbet mutatott, mint Vécsey. Há­
tul Kispéter tetszett a legjobban. 
Szűcs sokszor szabadon hagyta Ha- 
látit. Villányi derekasan küzdött, de

nem tudta elfeledtetek Folg irt. Alte 
dezetsorban Sárosi III. és Perényt 
egyaránt nagy sikert aratott. Nagy. 
technikájukat csodálta a közönség, 
de egyikőjük sem fogta eléggé os& 
szekötőjét. A csatársor játékából hi­
ányzott a tűz. Sipos nem érvénye 
sült Onódy mellett. Marosvári sok 
szór egészen eltűnt. Sárosi dr-t se­
rülése akadályozta a játékban. Bodo 
lát láttuk már sokkal jobban is jaj 
szani. Tóth Matyi volt a legvesz,e 
lyesebb. Régi hibája, hogy a kapu 
előtt elhamarkodja a helyzeteket, c% 
úttal is kiütközött.

A játékvezető több hibát vétet.
»«»«»»»«»«» »»ÉHHÉ»? —— »»,
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Nagy harcban szerezte meg i 
MÁV az egyik pontot. A csabai 
csapat gólját Szilassy lőtte.

Pk. 7389 sz. 1941. 1941 vghtói 25 6 m 
Árveréal hirdetmény. Dr Szapár 
József ügyvéd által képviselt Llttke 
Pezsgőborgyár javára 226 P 80 f tőke 
és több követelés járulékai erejéig * 
pécsi klr. járásbíróság 1941. év 1429 ss. 
végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőtől: 
1941. évi szeptember hó 30 án lefoglalt 
2694 P 50 f-rc becsült ingóságokra * 
bcsabal kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén 
árverés megtartását elrendelem, végr. 
szenv. lakásán, üzletében: Békéscsabán, 
Ferenc József tér 9 szám alatt leendő 
megtartására határidőül 1943. évi már­
cius hó 24. napjának délelőtt 10 érája 
tűzetik ki, amikor a bíróilag lefoglak 
bútorok, tükrök, órák, lámpák, vendéglő:, 
és kávéházi berendezés s egyéb ingó­
ságokat a legtöbbet Ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, esetleg becsáron alul I» 
el fogom adni. Békéscsaba, 1943. évt 
február hó 25. Gludováez Ferenc 
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági k» 
küldött.

A békéscsabi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

7864,1942 tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat

Magyar kir. Kincstár végrebajfatónat 
Holländer ízidorné Ackermann Gizella 
végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi ha­
tóság a végreh atási árverést 537 0 34? 
tőkekövetelés és járulékai behajlása 
végett a Békéscsaba m. városban fekvő 
s a békéscsabai 17122 sz. tkvi betétben 
A +-1 sorsz 5734 2 hrsz. alatt foglalt 
udvar a beltelekben s az azon épült 
tkvileg ki nem tüntetett III, Szigetvárt 
utca 2,2 sz. ház végrehajtást szenvedő 
nevén álló Va rész ingatlani iilctőségérr 
2500 P kikiáltási árban elrendelte.

Az. árverést 1945. évi április hó 3 
n pián délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság Helyiségében (A-pád sor 4 sz 
9. ajtó) fogják meg’a-rani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kiki- 
áltá<i ár fe énél alacsonyabb áron ne® 
adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, 
amelyet a m gasabb jgr rét ugyanannyi 
szá alékára kell kiegészíteni.

Békéscsaba, 1942. d-cember 14.
dr Csaba Mihály sk. klr. jblF

A kiadmány hiteléül:
Szabó Ilona s hiv. tisztv.

Apróhirdetések
Orosházi-tanyák állomásnál jóforgalmi 
kocsma és fűszerüzb t trafikkal, házzá! 
együtt eladó. Értekezni ugyanott Kovács 
József tulajdonosnál
Gyó^jsiertór kifutó minde­
nest keres. Varga gyógyszer'ár 
Deák utca l/a —
Megvételre keresek olyan vascsöveket, 
amelyek a régi kufakba le vannak fúrva. 
Szíves megkeresést kér levélben vagy 
s emélyesen Dohányos Mihály kőrmes­
ter V, Ludvigh utca 20 -
Négy középiskolát végzett tanulót fel­
vesz Sárga fűszerkereskedés, L über 
utca 8 sz 8
Kü onoejaratú bútorozott szoba ki.Uó, 
Ili, Szigetvár utca 27
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